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АНОТАЦІЯ 

Кваліфікаційна робота за темою «Реконструкція виробничої дільниці №2 

ТОВ «Укрелеваторпром» з оптимізацією приймально-відпускних операцій» була 

підготовлена студентом групи ЗТХ-61Б Куряновим О.В. під керуванням та консу-

льтуванням кандидата технічних наук, доцента Кац А.К. 

Актуальність обраної теми є безумовною та навіть критично важливою для 

нашої країни в реаліях сьогодення, що показали результати науково-

дослідницької роботи. 

Метою роботи була реконструкція виробничої дільниці №2 з оптимізацією 

приймально-відпускних операцій, керування транспортними потоками та марш-

рутами руху зерна на ТОВ «Укрелеваторпром». 

Вивчення теми під час науково-дослідницької роботи показало, що зерновій 

галузі та нашій країні в цілому доводиться долати важкі проблеми з логістикою 

зернових, спричинених повномасштабною війною та наслідками пандемії Covid-

19. Тема оптимізації приймально-логістичних операцій портових елеваторів в 

умовах війни та порушення звичних ланцюгів поставок зернових є недостатньо 

вивченою в дослідницьких роботах вітчизняних науковців. 

Було прийнято рішення про реконструкцію дільниці №2 ТОВ «Укрелевато-

рпром з побудовою нової групи металевих силосів на території дільниці у кілько-

сті шість одиниць місткістю 4426 т кожен із їх маршрутним з'єднанням з існую-

чими транспортними галереями, що транспортують зерно з дільниці №2 на діль-

ницю №1 та на подальше його завантаження на морський транспорт. Дане рішен-

ня було прийнято на основі досвіду провідних портів світу та консультаційної бе-

сіди з керівництвом ТОВ «Укрелеваторпром». 

У нашій роботі було проведені наступні дослідження: розрахунок основного 

технологічного обладнання; розробка структурної і принципової схем технологіч-

ного процесу; розрахунок транспортного обладнання; розрахунок приймально-

відпускних пристроїв; рішення щодо обробки і зберігання відходів; проєктуання 

зерносховищ; визначення місткостей накопичувальних та оперативних бункерів; 

проєктування робочої схеми руху зерна і відходів; проєктування генерального 

плану підприємства після реконструкції; рішення щодо забезпечення належного 

рівня охорони праці. Окремими розділами представлено техніко-економічне об-

ґрунтування та техніко-економічні показники проєкту. 
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Економічні розрахунки показали доцільність виконання даної реконструк-

ції, що пов’язана з розширенням дільниці №2 ТОВ «Укрелеваторпром» шляхом 

будівництва нової групи силосів. 

Зміст роботи викладено на 98 сторінках, що включають 17 таблиць, 16 ри-

сунків. Список використаних літературних джерел включає 54 найменування.  

Ключові слова: приймально-відпускні операції; оптимізація логістики; ре-

конструкція портового зернового терміналу; оптимізація приймання зерна з авто-

транспорту; оптимізація відпуску зерна на морський транспорт. 
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ВСТУП 

Транспортування зернових з давніх часів було важливим викликом для 

людства. Від своєчасної доставки зернових залежало і залежить життя мільйонів і 

навіть мільярдів чоловік на всій планеті.  

В контексті культури вирощування зернових, працьовитості народу та клі-

мату, який є ідеальним для вирощування зернових культур, питання оптимізації 

транспортування врожаю в інші країни і навіть континенти, оптимізація логістики 

є для України однією з найактуальніших тем. 

На жаль, ще більш актуальною дана проблема стала для нашої країни після 

початку повномасштабної війни за долання наслідків пандемії Covid-19. Порти 

України були заблоковані з кінця лютого по червень 2022 року, що поставило 

майже сто мільйонів жителів нашої планети під ризик голоду, що показує важли-

вість дослідженняпитання оптимізації логістики зернових в Україні. 

Варто зауважити, що до виникнення таких серйозних викликів у галузі пе-

ревезення зернових, виробництво зерна зростало з кожним роком, досягнувши ре-

кордні 70,1 млн. т в 2018 році, що майже в 3,5 рази перевищувало показники 2003 

року. Це дає нам можливість оптимістично планувати подальше збільшення виро-

бництва зерна в Україні після нашої перемоги над загарбниками. Що, в свою чер-

гу, неодмінно призведе до подальшого розвитку підприємств елеваторної промис-

ловості. 

Зважаючи на виклики та можливості, перераховані вище, завданням ТОВ 

«Укрелеваторпром» - який є однією з ланок глобального ланцюгу поставок зерно-

вих - на сьогоднішній день є оптимізація внутрішньої логістики підприємства, а 

саме оптимізація приймально-відпускних операцій. В нашій роботі вона буде роз-

глядатися саме шляхом реконструкції дільниці №2 з побудовою нової групи сило-

сів на її території. Це призведе до позитивного ефекту як у вирішенні нагальних 

проблем (відсутність вільних ємкостей через порушення зовнішньої логістики), 

так і призведе до подальшої перспективи розвитку ТОВ «Укрелеваторпром» у 

майбутньому. 


